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DJF NytDJF Nyt

11 – 12. februar var styrelsen samlet på Knudshoved til se-
minar sammen med sektionsledere og foreningsformænd. 
Seminaret var en fortsættelse af Midtvejsmødet samme 
sted i november, hvor temaet var ”Medlemshvervning”.
I forbindelse med Midtvejsmødet besluttede styrelsen, at 
temaet frem til Repræsentantskabsmødet skulle være ” 
DET NYE DJF”. 

Tiden var ligesom ved at være inde, hvor vi skal og bør 
se på hele DJF, sådan lidt ovenfra i helikopter perspektiv, 
altså gør vi det på den rigtige måde – kan vi gøre det 
anderledes - skal der en omstrukturering til – eller er det 
godt nok som vi gør det i dag og skal vi ”bare” lade slå til 
selv om verdenen omkring os forandre sig med stigende 
hast.
Her tænker jeg ikke kun på de tilknyttede virksomheder 
som vi har inde under vores vinger, men så sandelig også 
på hele firmasporten under DFIF. De har jo selv i forbin-
delse med den nye regionsstruktur fuldstændigt ændret 
hele deres struktur til den vi kender i dag. En struktur som 
de brugte et par år til at få på plads.

Styrelsen stillede sig derfor det spørgsmål i efteråret 2010. 
Gør vi det godt nok, eller skal der ske noget radikalt, bl.a. 
for at få vendt den negative medlemstilgang som vi jo har 
været ude for de sidste 15 år? 
Godt nok er den negative udvikling siden 2009 ”kun” på 
ca. 50 medlemmer, men havde vi ikke omdannet vores 2 
motionscentre til DJF foreninger for snart et par år siden, 

ja så havde den negative udvikling set markant værre ud.
Ja, så der var grunde nok til at begynde en proces mod 
det Nye eller ændrede DJF, uden at jeg dog vil lægge ho-
vedet på blokken for at der kommer til at ske de helt store 
ændringer, men noget vil der komme til at ske på en eller 
anden måde i det eller de kommende år.

Som før skrevet og sagt både på Midtvejsmødet, men 
også efterfølgende i min julehilsen til jer alle. Så var start 
skuddet en foreningsanalyse som DFIF foretog på styrel-
sen i forbindelse med deres styrelsesmøde i september. 
Herefter var det Midtvejsmødet hvor ”medlemshverv-
ning” var hovedtemaet. Til hjælp der, havde vi igen Sannie 
Kalkerup som flot styrede dag. 1. 
Så flot, at det lykkedes at få opstillet mål som der kunne 
og skulle arbejdes videre med. 
De mål deltagerne på Midtvejsmødet kom frem til var 
følgende:

Synlighed• 
Markedsføring • 
Lederrekruttering• 

Synlighed og Markedsføring er to sider af samme sag, 
hvorfor der efterfølgende blev besluttet at slå de 2 punk-
ter sammen og, så i stedet tage et nyt 3 punkt med som er 
Opstart af/fokus på Nye aktiviteter og arrangementer.
For at komme videre i denne proces, blev der beslut-
tet, at afholde endnu et seminar her i februar samme 

Referat fra styrelsen om 
seminaret 11-12. februar 2011
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sted, dels for at komme videre med en Vision for DJF – 
Markedsføring og samtidig få fastsat mål for det videre 
arbejde.

På Midtvejsmødet, var der 31 deltagere. Efter mødet 
havde styrelsen i første omgang besluttet, at det var den 
kreds som skulle arbejde videre mod det nye DJF, efter-
følgende har styrelsen dog ændret holdning, så alle igen 
fik mulighed for at deltage, men men. Det hjalp desværre 
ikke på deltagerantallet, som denne gang var nede på 25. 
DET ER BRAND ÆRGELIGT, at der ikke er flere som kunne 
afse tid til at bruge et døgns tid på at være med til at for-
me det ”nye DJF”. 7 foreningsformænd ud af ca. 40 mulige 
var alt hvad der deltog, hertil kan jeg kun sige, at det altså 
er ude hos jer grundstenen skal lægges. Når det er sagt, 
ja så ved jeg også godt at seminaret var lige i vinterferien 
(skiture) – ligesom der var et guldbryllup og en influenza 
epidemi, men alligevel.

På seminaret var Sannie Kalkerup igen med som den sty-
rende faktor. Til hjælp lige omkring punktet synlighed og 
markedsføring, havde hun fået Camilla Svenstrup fra DFIF 
til at komme. 
Camilla indledte sit indlæg med følgende:

Når der snakkes om synlighed og markedsføring skal 
man også have kommunikation med ind i billedet. 
Kommunikation kan inddeles i intern kommunikation og 
ekstern kommunikation. I intern kommunikation skal man 
sørge for at formidle aktiviteter ud til de nuværende med-
lemmer og i den eksterne kommunikation gælder det om 
at tiltrække nye medlemmer.

DJF har allerede gode kilder til kommunikation, her tæn-
ker jeg bl.a. på vores blad, Jernbanefritid, som umiddel-
bart ser fint ud med Camilla’s briller, men alligevel rådede 
Camilla os til, at skifte forsiden ud med billeder af vores 
aktiviteter fra vores mange stævner (hvem husker ikke 
det gamle A5 blad som jo altid havde et flot billede fra en 
aktivitet). 
Derudover rådede hun os til at flytte referater og resulta-
ter over på vores hjemmeside og i stedet bruge bladet til 
beskrivelser af aktiviteter, både kommende og afholdte. 
(her er det sektionsleder og foreningsformænd skal i gang 

med tastaturet) Der bør også være en liste over kommen-
de aktiviteter, ligesom hun påpegede, at vores invitationer 
til arrangementer er ret så kedelige. De bør som minimum 
ledsages af et billede fra aktiviteten.
Et forslag her fra formanden, er, at redaktionsudvalget 
tager et møde med Camilla omkring udformningen af 
bladet. Har det interesse så sig bare til eller kontakt hende 
direkte i DFIF.
Hun kom også med mange roser til hjemmesiden, både 
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dens opbygning og indhold. Der var dog også her nogle 
punkter hun rådes os til at ændre/tilføje. Blindgyder var en 
betegnelse hun brugte, man kommer ikke kom frem til et 
svar, man som muligt nyt medlem kunne ønske sig, men 
ender som før nævnt i en blindgyde.
Et andet punkt hun kom ind på, var dette, at langt fra alle 
foreninger havde en hjemmeside. Dermed ikke sagt, nød-
vendigvis en stor fin hjemmeside, men en præsentations-
side med foreningens aktiviteter og kontakt muligheder.  
Så derfor en meget stor opfordring til alle jer som ikke 
allerede har en lille eller stor hjemmeside. Kom igen, også 
her er i velkommen til at tage direkte kontakt til DFIF og 
Camilla. (der er jo også mulighed for at søge om økono-
misk støtte hertil i DJF). 
En anden mulighed som Camilla kunne se, var dette, 
at det det var ønskeligt, at man havde mulighed for at 
abonnerer på nyhedsbreve fra DJF, herudover bør vi også 
overveje brug af de sociale netværk, såsom Facebook og 
Tvitter. Punktet ”Hvad er DJF” kan evt. omskrives til, hvad 
et nyt medlem får med medlemskabet.
En mulighed for ekstern kommunikation kunne være, at 
man fik lov til at fortælle om aktiviteterne på virksomhe-
dernes Intranet, så de ansatte havde bedre adgang til op-
lysningerne. (Vi er allerede i dialog med virksomhederne 
herom).
Under punktet kom der bl.a. også følgende ord frem:

Kollegialt samvær med motion og oplevelse, inden og 
udenlands – fysiske aktiviteter – motion og kulturelle akti-
viteter – trivsel på arbejdspladsen – arbejdsglæde og lavt 
sygefravær – frivillig journalist – og fremtrædende plads 
på virksomhedernes intranet og mange mange flere.
Sluttelig omkring punktet synlighed og markedsføring vil 
jeg godt her i denne artikel udtrykke min store glæde over 
det indlæg Camilla gav os og de mange gode konkrete 
ting hun kom med. Der er i hvert fald nok at arbejde vide-
re med for styrelse – sektionsledere og foreningsformænd. 
Så det er bare op på hesten og i gang.

På anden dagen tog vi så fat på at få udarbejdet en VISION 
for DJF. Det var ikke let, men til sidst blev vi enige om 
DJF’s nye VERSION, inden vi dog kom så langt, så havde 
alle deltagerne fået en lille hjemmeopgave, hvor man ud 
fra Forbundets formål, som jo er at fremme interessen for 
fritidsaktiviteter for medlemmerne og deres familie. Skulle 
på op til 8 linjer beskrive drømme situationen som den en-
kelte ser DJF befinder sig i ultimo 2015. Det gav følgende 
stikord:

Nye aktivitetstilbud – opdeling i hovedforeninger og 
satellit foreninger – foretrukne samarbejdspartnere - 
Fritidsaktiviteter – Bredt udvalg af aktiviteter – Gode 
lokaliteter - Sociale medlemsforhold – Lederpleje – 
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Tidssvarende forbund – Medlemsfremgang Godt sam-
arbejde med virksomhederne – Synlighed – Fornyelse 
– Samarbejdspartner med virksomhederne – Kendskab til 
DJF – Sundhedsfremme – Drivkraft i det sundhedsfrem-
mende arbejde – Arrangerer events/programmer indenfor 
det sundhedsfremmende arbejde.

Alle disse ord kom efterfølgende til at indgå i de Versioner 
som de enkelte grupper udarbejdede, disse Versioner blev 
efterfølgende diskuteret hvorefter vi efter en rigtig god 
diskussion og snak endte ud med følgende fremtidige 
VERSION for DJF.

Danske Jernbaners Fritidsforbund tilbyder alle ansatte i 
jernbanevirksomheder attraktive og sundhedsfremmende 
aktiviteter, fællesskab og spændende oplevelser.
Vi er virksomhedernes foretrukne samarbejdspartner 
indenfor idræt, motion og kultur.

Herefter gik vi over til at snakke om det fremtidige arbej-
de, der var jo allerede på Midtvejsmødet blevet meldt ud, 
at det ikke var styrelsen som alene skulle eller kunne gen-
nemfører forslagene – mål og målsætninger. NEJ. Det var 
alle, altså styrelse – sektionsledere og foreningsformænd 
som sammen i arbejdsgrupper skal sikre fremdriften i 
projektet.

Samme besked gav jeg i min indledning til seminaret her 
i februar, men det var ligesom ikke helt trængt ind i alle. 
Det var tydeligt at se og mærke efterhånden som Sannie 
blev mere og mere konkret i arbejdet her på anden dagen. 
Heldigvis lykkedes det alligevel at komme frem til at få 
nedsat 3 arbejdsgrupper som hver for sig i de næste års 
tid eller mere arbejde med nogle konkrete mål omkring 
Synlighed og Markedsføring – Lederrekruttering og op-
start af og fokus på nye aktiviteter og arrangementer.
Den overordnede plan for ”DET NYE DJF”, er, at ar-
bejdet skal være fuldstændigt gennemført til 
Repræsentantskabsmødet i 2013, men dog med 
den forudsætning, at der på det kommende 
Repræsentantskabsmøde i nov. 2011 kan præsenteres et 
delresultat.
Arbejdsgruppen for Synlighed og Markedsføring fik føl-
gende sammensætning:

Kenneth Paulsen – Carl Erik Hunnerup – Kenno Rasmussen 
– Hugo Hørlyck – Linda Jeppesen – Kurt Jeppesen – Karl 
Wigh – Hans Henriksen og Jan Eskildsen.
Arbejdsgruppen for Lederrekruttering fik følgende sam-
mensætning:
Jørgen Elholm – Poul Erik Christensen – Bjarne Møller – 
Jørgen Rasmussen – Christian Hagensen – John L Nielsen 
og Rolf B Petersen.

I arbejdsgruppen for opstart af fokus på nye aktiviteter og 
arrangementer fik følgende sammensætning:
Uffe Anderson – Hans Otto Mathiesen – Tony Kim 
Andersen – John Langebeck – Lone Agri – Günther 
Johansen og Bjarne B Jensen.

De 3 arbejdsgrupper skal opsætte mål for deres arbejde 
under hensyntagen til, at arbejdet skal give flere med-
lemmer til DJF. I deres mål skal fastsættes en tidshorisont 
samt et målbart resultat. Derudover skal der arbejdes med 
delmål, hvor man beskriver emner der skal nås, for at man 
kan nå hovedmålet.

Sidder der nu nogen af dem som var med til 
Midtvejsmødet og ikke havde mulighed for at deltage i 
det sidste seminar, så kan man kontakte medlemmerne 
i de 3 arbejdsgrupper eller en fra styrelsen, hvis man er 
interesseret i at deltage i dette for DJF vigtige arbejde.
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Der blev fastlagt følgende retningslinjer: Rettelser til 
håndbogen sendes fra Jan Eskildsen til kontoret som 
foretager rettelserne. Rettelser fra sektionernes vedtægter, 
sendes af sektionslederen til kontoret, som foretager ret-
telserne.

Indkaldelse af emner til modtagelse af hædersbevisning 
på Repræsentantskabsmødet sættes i Jernbanefritid.

Gennemgang af Regnskabet for 2010 blev gennemgået. 
Styrelsen bad Kassereren undersøge en alternativ  måde 
at anbringe forbundets kapital, så de er sikret.
 Kassereren gennemgik driftsregnskabet for 2011. Der er 
indtil nu 3 foreninger som ikke har betalt deres kontingent 
til DJF.
Kassereren medbringer en status over medlemstallet til 
hvert styrelsesmøde. Pr. 10.2.2011 er der 2.642 medlem-
mer.
Der mangler indberetning om aktiviteter fra 3 foreninger. 
Disse bliver tilskrevet om, at de ikke kan deltage i DJF 
arrangementer før forholdet er bragt i orden. Der blev 
trukket lod blandt de rettidige indsendte indberetninger. 

Følgende foreninger blev udtrukket: Foreningen af tidli-
gere styrelsesmedlemmer, DEFA, SIF Korsør.
Der var indkommet en ansøgning fra DSB Racing Team, 
som blev behandlet. Der blev besluttet at bevilge 5.315 kr. 
Der var indkommet en ansøgning fra John Langebeck 
om tilskud til deltagelse i  FIRAC generalforsamling i 
Rumænien. Deltagelsen blev bevilget.
Kassereren havde fremsendt forslag om nye satser for jubi-
læumsgratiale til foreninger. Disse blev godkendt. 

Forbundet har modtaget en liste over lokaler som DSB stil-
ler til rådighed for foreningerne. Listen er blevet revideret, 
og skal indsendes til DSB til videre behandling.
Ordet Landsdækkende foreninger slettes og foreningerne 
oplistes i Jernbanefritid og på hjemmesiden efter hjem-
sted i vedtægter eller efter formandens bopæl.
Nyborg Jernbaneorkester er udtrådt af DJF.

Medlemsantallet i motionscenter København er faldende, 
men er status quo i Århus.
Slankehold er opstartet i motionscenter Århus, og det er 
fyldt op. Der undersøges om der er interesse i København.

Koncentreret referat fra 
Styrelsesmøde 11.2.2011

Ved næste repræsentantskabsmøde i november 2011 skal 
der igen uddeles en række hædersbevisninger. På denne 
måde kan vi vise vores påskønnelse af det ofte meget 
store arbejde og engagement, som mange medlemmer 
og ledere udviser i det frivillige arbejde i foreninger og 
forbund.

FORBUNDETS POKALER

HENRY KLEINs ÆRESPOKAL
VANDREPOKAL – ERINDRINGSBÆGER GIVES VED 
AFLEVERINGEN
Pokalen skal hvert år efter styrelsens afgørelse tildeles et 
DJF-medlem som anerkendelse for fremragende leder-
gerning.

SSI-POKALEN
VANDREPOKAL – ERINDRINGSBÆGER GIVES VED 
AFLEVERINGEN
Pokalen skal hvert år efter formandens afgørelse tildeles 
en person, der ved sin gerning har virket inspireren-de 

og fremmende for fritidsvirksomheden ved jernbanerne i 
Danmark. Alt andet lige skal den, hvis virke har tilknytning 
til badminton, foretrækkes.

ÅRETS FORENING
POKAL TIL EJENDOM
Pokalen er skænket af DJFs annoncebureau ”FL-REKLAME” 
og uddeles hvert år efter styrelsens skøn til en forening, 
der gennem sit virke har været inspirerende og fremmen-
de for fritidsvirksomheden ved jernbanerne i Danmark.

ÅRETS DJFer
POKAL TIL EJENDOM 
Pokalen er skænket af DJFs annoncebureau ”FL-REKLAME” 
og uddeles hvert år efter styrelsens skøn til en person, der 
gør sig fortjent til at modtage denne hædersbevisning.

Indstilling til ovennævnte pokaler kan ske gennem forbun-
dets medlemmer, foreninger, sektionsledelser og styrelse og 
skal være DJFs formand i hænde senest den 20. September 
2011.

Hvem vil du/l indstille til en 
hædersbevisning?
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LANDSKREDSSTÆVNE 28. – 29.  OKTOBER 2011 I FREDERICIA

Det er i god tid at skrive om landskredsstævnet under Firmaidrætten.

Der sendes invitationer ud til aug./sept., men allerede nu kan du reservere datoen, den 28./29. oktober.

Der spilles kegler, badminton, bowling, dart, indefodbold, golf og løb (5 + 10 km.).

Da DJF meget gerne ser at flere deltager ved dette stævne, har styrelsen på deres møde i februar besluttet, at DJF vil 
betale deltagergebyret samt give tilskud til overnatning for på kr. 150 pr. DJF-medlem.

Så allerede nu kan du ligge datoen ind i din kalender, og komme til Fredericia og få nogle hyggelige timer med 
andre sportsfolk.

Hvis nogle ikke ved hvad landskredsen er, kan jeg oplyse, at det er en sammenslutning af landsdækkende forenin-
ger under Firmaidrætten, DFIF med følgende forbund: Coop Alliancen, Dansk Levnedsmiddel Forbund, Postens 
Idræts- og Fritidsforbund, Skat Fritid og Idræt, Dansk Hospitalsidræt, Dansk Taxi Sport, Kommunernes Fritids- og 
Idrætsforbund, Dansk Politi Idrætsforbund og Arriva Idræts Forbund.

På gensyn i Fredericia.
Frantz

Invitation

FORBUNDETS ÆRESTEGN OG HÆDERSTEGN
ÆRESTEGNET 
Kan tildeles et DJF-medlem, som styrelsen ønsker at vise 
en fortjent æresbevisning for et særdeles aktivt og åre-
langt arbejde og ekstraordinær indsats til gavn for DJF. 
Tildelingen kræver enstemmighed i styrelsen.

HÆDERSTEGNET 
Tildeles personer, som forbundet ønsker at vise en fortjent 
hæder for aktivt og langvarigt arbejde for DJF f.eks.

- 10 år i DJFs styrelse (eller tidligere afdelingsbestyrelse).
- 10 år i andet ledende DJF-organ.
- 15 år i bestyrelsen for en DJF-forening.
Tildeling af hæderstegnet kræver, at et flertal af styrelsen 
stemmer for tildelingen.
Indstilling skal ske senest 20. september 2011, gennem 
forbundets foreninger eller styrelsen. 

 Christian Hagensen, formand

Foto
Kurt Jeppesen,
Hestkøb Vænge 97,
3460 Birkerød, 45 81 24 83
lkjeppe@webspeed.dk

Golf				  
Henrik Kahr
Rødkælkevej 332
2600 glostrup, 23 81 12 45
henrik.kahr@gmail.com

Kegler
Hugo Hørlyck
Lillebælts Allé 30
7000 Fredericia, 75 92 39 88
ingahugo@profibermail.dk

Skydning				  
Jan Eskildsen		
Mejerivænget 23
8310 Tranbjerg J., 61 68 79 10
je@d-j-f.dk

Sektioner under kontaktperson Tony Kim Andersen
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Vi bygger bro
Vi har bygget mere end 500 
broanlæg samt udført et utal 
af brorenoveringer

Kontakt: 
Afdelingsleder Lars Smedegaard
@: lsm@jorton.dk
M: 2486 0550
W: www.jorton.dk
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Rolf B. Petersen · Tårnbjerggårdsvej 25 · 4320 Lejre · 46 48 06 06

BridgeBridge sektionen

12 spillere = 6 par = 3 borde er et udtryk for deltagelsen i 
par turneringen der blev afviklet i Fredericia den 29. ja-
nuar. 

Det blev en start omkring kl 10.50 afpasset efter tog an-
komster til byen, og der blev spillet 2 runder a 6 spil inden 
frokosten.

Efter frokosten spillede vi yderligere 3 runder a 6 spil. Der 
blev spillet med kort blandet via EDB.

Resultatet af turneringen blev :
Nr 1	 Karen Sørensen og Peter Højslev	 72 point
Nr 2	 Jonna Sørensen og Bendt Schmidt	 62 point
Der var vin præmier til de to første par.

Antallet af deltagende par er nu så lavt, at jeg må tilkende-
give at næste års parturnering kun bliver afviklet, såfremt 
vi kan spille ved minimum 4 borde, dvs. med 16 delta-
gende.

Opmærksomheden henledes på, at holdturneringen 
afholdes lørdag den 24. september og evt søndag den 25. 
september.
I samme periode er der sektionsmøde.
Også her bliver turneringen kun afviklet såfremt der kan 
spilles ved 4 borde.

Rolf Petersen

Bridge Par 2011	
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John Havtorn · Vesterled 10 · 8870 Langå · 86 46 83 60 · jh-hh8870@elromail.dk

Dansk Jernbane 
Folkedans
Dansk Jernbane 
Folkedans

Dansk Jernbane Folkedans har netop fejret foreningens 
20 års jubilæum på Viborg Vandrerhjem. Foreningen blev 
stiftet den 2. februar 1991. 

I anledningen af jubilæet blev det til lidt ekstra til aftens-
maden, hvor vi fik en lækker forret (tunmousse) samt vin 
til maden, marineret kamsteg u/svær med kartofler, sovs 
og salat – og en lækker islagkage. Normalt er det en 2-ret-
ters menu til vore træf. 

Som sædvanligt er alt helt i top på Viborg Vandrerhjem, 
så der skal herigennem lyde en stor tak til hjemmet, hvor 
vi selvfølgelig igen skal mødes til næste år. Gennem de 
sidste mange år har vi holdt vore forårstræf på Viborg 
Vandrerhjem, så det er næsten som at komme ”hjem” når 
vi ankommer til stedet. 

Programmet for lørdag eftermiddag var et foredrag om 
Hald Hovedgård og området omkring Viborg, så det er 
nok flere i gruppen, der ønsker at besøge stedet i fremti-
den.  Foredraget var meget levende, så det var spænden-
de at få et stykke danmarkshistorie fortalt så levende. 

Forinden foredraget havde vi 
afholdt den årlige generalfor-
samling. 
Efter den lækre aftensmad 
havde formand John et inden-
dørs petanque spil med, og her 
fik vi rørt lattermusklerne. Det 
blev da også til lidt motion. 

Til aftenskaffen blev der serveret en herlig æblekage, 
sammensat så også Flemming kunne være med på den. Så 
den var Helen og John sluppet godt fra.

Søndag formiddag fik vi rørt 
både benene, hjernen og 
lattermusklerne, da vi havde 
den kære spillemand Michael 
Bøjesen på besøg med sin 
harmonika. Michael spillede, og 
dansen gik lystigt. Det, den ene 
folkedanser ikke kunne huske, 

det kunne den anden, og på den måde fik vi dansen til 
at glide fint af sted. Ved fælles hjælp kan meget lade sig 
gøre. 

Efter dansen var det en god ide med en dejlig frokost, og 
søndag eftermiddag afholdt vi det årlige sektionsmøde, 
hvor Rolf Petersen deltog. Rolf Petersen orienterede om 
mulighederne vedrørende FISAIC. Sektionsmødet foregik 
i god ro og orden. Og vi afsluttede hele weekendtræffet 
med kaffe og hjemmebagte roulader – fabrikeret af Tove. 
Rouladerne smagte rigtig godt. Så tak, Tove, for dem. 

Det skal lyde en stor tak til alle deltagere for indsatsen 
inden og under forløbet i dette års forårstræf i Viborg 
med et på gensyn til efteråret, den 8. og 9. oktober 2011 i 
Fredericia, hvor vi skal på guidet rundvisning på Fredericia 
Vold, DSB mindelund, samt se Det hvide Vandtårn.

Dansk Jernbane Folkedans 
- Februar 2011 - 20 års jubilæum! 

Forinden foredraget havde vi 
afholdt den årlige generalfor-
samling. 
Efter den lækre aftensmad 
havde formand John et inden-
dørs petanque spil med, og her 
fik vi rørt lattermusklerne. Det 
blev da også til lidt motion. 

Søndag formiddag fik vi rørt 
både benene, hjernen og 
lattermusklerne, da vi havde 
den kære spillemand Michael 
Bøjesen på besøg med sin 
harmonika. Michael spillede, og 
dansen gik lystigt. Det, den ene 
folkedanser ikke kunne huske, 
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Referat fra sektionsmøde i folkedanssektionen den 13. februar 2011
Foruden 13 af foreningens medlemmer deltog Rolf Petersen fra DJF i sektionsmødet, 
der havde flg. Dagsorden:

Sektionsmøde

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede
4. Sektionslederens beretning

5. Indkomne forslag
6. Valg af sektionsleder
7. Sektionens fremtidige virke
8. Afslutning

Ad 1. Preben Nymann blev foreslået og valgt. Han konstaterede, at mødet var lovligt indvarslet med indkaldelse i 
Jernbanefritid nr. 9/2010.

Ad 2. Jytte Kristensen blev foreslået og valgt.

Ad 3. Af de 13 medlemmer var de 11 stemmeberettigede.

Ad 4. John nævnte hovedpunkterne af det, som vedrørte folkedanserne fra referaterne af styrelsesmøderne i 2010. 
John havde selv deltaget i Midtvejsmødet i Nyborg den 5-6 nov., hvor emnet bl.a. havde været ”Hvordan får vi flere 
medlemmer?” Der var en opfølgning på dette møde den 11.-12. febr. 2011, men da var vi jo i Viborg, så John kunne 
ikke deltage.
Rolf har meddelt Rumænien, at folkedanserne ikke ser sig i stand til at deltage i FISAIC i Rumænien i 2011.
Desværre må vi også melde ”pas” med hensyn til en evt. svensk ”forbindelse”. Her kunne Rolf supplere med, at det 
også var ”lidt trangt” i Sverige grundet de mange omstruktureringer.
Det er efterhånden svært for os at deltage i aktiviteterne. Dels bliver vi jo ikke flere medlemmer, og nogle falder fra 
på grund af helbredet.
Rolf kommenterede: Det er også galt i andre sammenhænge. I dag føler folk sig ikke så nært knyttet til arbejdsplad-
sen, som de gjorde førhen, man har meget lettere ved at skifte job. Inden for FISAIC havde man forsøgt at få engelsk 
som et af de officielle sprog, det var næsten ”på plads” men så ville Frankrig melde sig ud, og grundet dette faldt 
flere Østlande fra, selv om de tidligere havde stemt for.

Ad 5. Der var ingen indkomne forslag.

Ad 6. John blev enstemmigt genvalgt.

Ad 7. Her fortalte Rolf om samarbejdet med Rumænien i forbindelse med FISAIC. De rumænske jernbaner er også 
trængte, der skal rationeres meget. I løbet af de næste 1-11/2 år skal der afskediges 6000 medarbejdere. Rolf syntes 
det var mange i relation til hverdagen, som Rolf ser den.
Der har været møde i teknisk komite i Craiova. Her var det mødt 2 franskmænd(den ene en fremtidig præsident) – 1 
tysker, 1 rumæner, Rolf fra Danmark, præsidenten for Rumænien FISAIC, samt de stedlige arrangører af festivalen.
Dagsorden kom man da igennem, der var lidt justering af reglementet, hvor det blev tilføjet at samtidig med tilmel-
ding skal kopier af forsikringspapirer vedlægges.
Foreløbig er der tilmeldt: 25 fra Belgien, 42 fra Frankrig, 15-20 fra Tyskland, Rumænien?
ligesom der mangler tilmelding fra diverse Østlande. 
Rumænerne har forsøgt at holde deltagerprisen på et for dem rimeligt niveau. Alligevel er den påvirket af omkost-
ninger udover ophold og fortæring, såsom blandt andet teaterleje, udflugt og forskellige interne transporter
Der var i oktober stadig mange åbne spørgsmål omkring festivalen.
For os synes det jo uforstående, at de ikke er ”nået længere”, når vi tænker på, hvor tidligt vi var ude med mange 
ting, da vi arrangerede FISAIC i Århus.
Rolf tager til Rumænien to dage i forvejen, idet man har bedt Rolf være FISAIC’s officielle repræsentant.

Ad 8. John sluttede mødet af med en tak til Rolf for orienteringen.
Dirigenten takkede for god ro og orden, hvorefter vi gik over til kaffen.

Referent: Jytte Kristensen
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Arrangement:	 Nordiske jernbanemesterskaber i fotografi 2011

Deltagere:	 Alle medlemmer af Danske Jernbaners Fritidsforbund.	

Grupper:	 Gruppe 1: 	 Monokrome papirbilleder.*
	 Gruppe 2:	 Farvepapir billeder.*
	 Gruppe 3:	 Digitale filer
	 * Af hensyn til fremstilling af katalog mv. afleverer du så vidt muligt en CD-R/RW eller 
	 DVD-R/RW i JPEG kvalitet 12 med de digitale filer, som dine papirbilleder er fremstillet efter.

Temaer:	 Tema A:	 Vores jernbaner og vore jernbanefolk.
	 Tema B:	 Frit motiv – (her er jernbanemotiver også tilladt).

Antal billeder:	 Hver deltager må indsende indtil 4 billeder i hvert af de to temaer i de 3 grupper 
	 - dvs. 4 x 2 x 3 = i alt max 24 billeder.

Tilladte billeder:	 Alle billeder, der ikke tidligere har deltaget i et NJM.

Montering:	 Papirbilleder skal opklæbes på karton af højst 2 mm tykkelse.
	 Billedfladen er fri, men det totale mål skal være 30 x 40 cm.
	
Billedstørrelse digital:	 Billederne leveres på CD-R/RW eller DVD-R/RW i JPEG kvalitet 12. 
	 De skal være 2048 Pixel på den længste led.

Mærkning:	 Papirbilleder mærkes med titel, på bagsiden i højre øverste hjørne
	 Digitale filer skal have samme navn, som det, der skrives på billedlisten.

Indsendelse:	 Billederne skal - sammen med udfyldt billedliste - være billedsekretæren i hænde senest 		
	 lørdag den 21. maj 2011 i forbindelse med DJM FOTO. Hvis der er mere end 50 billeder i en  
	 kategori er placeringen ved DJM afgørende.

Gebyr:	 75 kr. pr. deltager opkræves af stævnekassereren.

Billeder og billedliste sendes til billedsekretæren: (eller afleveres på en klubaften).
Efter aftale med billedsekretæren kan digitale filer sendes pr. e-mail. klausskafte@dbmail.dk

Klaus Skafte Nielsen, Philip Schous Vej 21, 2. tv. 2000 Frederiksberg, Tlf. 46 59 05 02		

Tj. Adr.: Klaus Skafte Nielsen, HR Service Helse og Miljø, Sølvgade 40, 1349 København K

Invitation

Kurt Jeppesen · Hestkøb Vænge 97 · 3460 Birkerød · 45 81 24 83 · lkjeppe@webspeed.dk
FotoFoto sektionen
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Billedliste til NJM år 2011.

 Gruppe / Tema Titel

 1 - A
 Monokrome papir *
 Jernbanemotiv.

 1 - B
 Monokrome papir *
 Frit motiv

 2 - A
 Farvepapir *
 Jernbanemotiv.

 2 - B
 Farvepapir *
 Frit motiv.

 3 - A
 Digitale billeder
 Jernbanemotiv.
(digi= 2048 pixel på den
længste led.

 3 - B
Digitale billeder
 Frit motiv.
(digi= 2048 pixel på den
længste led.
* Af hensyn til fremstilling af katalog mv. afleverer du så vidt muligt en CD-R/RW eller
DVD-R/RW i JPEG kvalitet 12 med de digitale filer, som dine papirbilleder er fremstillet
efter.
Indsender :

Navn:

Adresse:

Post Nr. By:

E-mail: Tlf. Nr.

Billeder og billedliste sendes til billedsekretæren senest lørdag den 21. maj 2011 i
forbindelse med DJM FOTO. Hvis der er mere end 50 billeder i en kategori er
placeringen ved DJM afgørende.

Klaus Skafte Nielsen Tj. Adresse

Philip Schous Vej 21, 2.tv. Hr Service Helse og Miljø

2000 Frederiksberg Sølvgade 40

Tlf. 4659 0502 1349 København K

Billedliste til NJM år 2011
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Arrangement:	 Forårsstævne golf i Ledreborg

Tid og sted:	 Lørdag den 14.maj 2011  kl. 10.00 på Ledreborg Palace Golfklubs bane 
	 Ledreborg Allé 2 A 4320 Lejre 

Deltagere:	 Alle med tilknytning til Jernbanerne i Danmark, samt ægtefælle/samlever og hjemme-
	 boende børn indtil det fyldte 21 år, der tilmeldes gennem en af Danske Jernbaners 			
	 Fritidsforbunds foreninger.
	 Der kræves medlemskab af Danske Jernbaners Fritidsforbund, er du ikke det bliver du det 		
	 automatisk.

	 Deltagelse kræver at man er medlem af Dansk Golf Union.
	 Der er ingen handicapbegrænsning, dog kan ingen spille højere end 36 hcp.

Kategori:	 Der spilles i følgende rækker: 

	 Nettorække: 
	 A-rækken = Herrer med et hcp indtil 17,5 spiller slagspil
	 B-rækken = Øvrige herrer spiller Stableford
	 Damerækken = Damerne spiller Stableford.

Startsted:	 Løbende start fra hul 1 kl. 10.00

Kvalifikation:	 Ingen

Startgebyr:	 Deltagerprisen er kr. 325,- pr deltager der foreningsvis indbetales til Günther Johansen 
	 Carl Blocksvej 4 7000 Fredericia Giro 407-2707. senest stævnedagen.
	
Tilmelding:	 Foreningsvis tilmelding skal sendes til Henrik Kahr Rødkælkevej 332 2600 Glostrup eller 		
	 mail. henrik.kahr@gmail.com 
	 senest mandag den 2. maj 2011
	
	 Tilmeldingen skal indeholde: Navn og adresse, fødselsdag og år. Hcp og DGU nr.
	 NB: Der vil efter matchen være fælles præmieoverrækkelse.

Henrik Kahr
23 81 12 45

Invitation

Henrik Kahr · Rødkælkevej 332 · 2600 Glostrup · 23 81 12 45 · henrik.kahr@gmail.com
GolfGolf sektionen

Badminton				  
Lars Bach Johansson		
Rungsvej 4
7000 Fredericia, 75 93 04 21
lbj@bane.dk

Bowling			 
John Persson	 		
Hedeskrænten 86, 		
8800 Viborg, 32 51 12 27
bowling@d-j-f.dk

Bordtennis			 
Bent Ole Jacobsen	 		
Krabbesholms Alle 4		
8260 Viby J, 61 27 54 23
boj@c.dk

Sektioner under kontaktperson Frantz Jønsson
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Carl Erik Hunnerup · Dagmarvej 1 · 3060 Espergærde · 29 87 43 67 · cefh@stofanet.dk
Løb & MotionLøb & Motion sektionen

Det er med stor beklagelse, at vi må meddele sektionens 
løbere, at NJM1/2-maraton 2011, som skulle have været 
afholdt i Odense 4. september er blevet aflyst.

Finland har aldrig deltaget i dette mesterskab, og da 
Sverige så i begyndelsen af februar meldte fra, var et 
nordisk mesterskab udelukket, da mindst 3 lande skal 
deltage.

DJF spurgte herefter Norge, om de var interesseret i en 
landskamp. Efter nogle uger og en rykker kom der des-
værre negativt svar på denne mulighed. 

Der bliver altså ikke noget nordisk islæt i vores arrange-
ment i Odense den 4. september. Vi synes i sektionsledel-
sen, at det er rigtig ærgerligt, for vi er sikre på, at vi havde 
oplægget til et godt mesterskabsstævne. Vi er også sikre 
på, at de danske løbere havde set frem til på hjemmebane 
at gentage sejren fra 2007 i Trondheim og dermed vinde 
mesterskabet for 4.gang i træk.

Stævnet i Odense 4. september bliver derfor som de sene-
ste år et DJM 1/2-maraton samt 5 og 10 km motion.

Med venlig hilsen 
på sektionsledelsens vegne

Carl Erik 

NJM 1/2-maraton 2011 er aflyst

Fodbold
Tony Kim Andersen
Nandrupsvej 7, 3. tv.
2000 Frederiksberg, 40 53 96 37
tkakh@andersen.dtcadsl.dk

Løb og Motion
Carl Erik Hunnerup
Dagmarvej 1
3060 Espergærde, 29 87 43 67
cefh@stofanet.dk

Orientering			 
Marianne B. Krowicki	 		
Rishøjvej 16
2650 Hvidovre, 26 31 23 32
maa@bane.dk

Skak				  
Bent L. Andersen	 	
Poppel Allé 23			 
2650 Hvidovre, 36 49 52 35
bent.l.andersen@get2net.dk

Sektioner under kontaktperson John L. Nielsen

Billard                                    	
Bo Jørgensen		
Horsekildevej 36, 1. tv.                           
2500 Valby, 36 45 43 66
boj@s-tog.dsb.dk

Bridge
Rolf. B. Petersen,
Tårnbjerggårdsvej 25,
4320 Lejre, 46 48 06 06

Folkedans
John Havtorn,
Vesterled 10,
8870 Langå, 86 46 83 60
jh-hh8870@elromail.dk

Musik
John Ravn,
Stenhøjgårdsvej 74,
3460 Birkerød, 45 81 72 94
jra@d-j-f.dk

Radio
John F. Langebeck,
Vestergade 41, 1. th.,
4930 Maribo, 54 60 14 04
oz9dsb@d-j-f.dk

Sektioner under kontaktperson Rolf B. Petersen
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Jan Eskildsen · Mejerivænget 23 · 8310 Tranbjerg J. · 61 68 79 10 · je@d-j-f.dk
SkytteSkytte sektionen

Hjemmebaneskydning 15 m 
2010 - 2011

Navn	 Kl	 By	 1. rate	 2. rate	 3. rate	 4. rate	 5. rate	 3 bed.
								      
Pistol								      
Carsten Samuelsen	 A	 Ng	 277	 275	 265	 281		  833
Jimmy Larsen	 A	 Ng	 276	 275	 277	 275		  828
Poul Erik Rasmussen	 A	 Ng	 270	 265	 0	 276		  811
Arne Phillip	 A	 Ng	 260	 266	 254	 266		  792
Carsten Andreasen	 A	 Ar	 254	 238	 264	 263		  781
Kaj Kristensen	 A	 Str	 258	 259	 232	 239		  756
Arne Ring Pedersen	 A	 Fa	 256	 0	 240	 255		  751
Hans Lindenborg	 A	 Ng	 247	 251	 234	 245		  743
Jan Eskildsen	 A	 Ar	 0	 250	 220	 0		  470
Kim Preisler	 A	 Ar	 0	 0	 0	 0		  0
								      
Michael Carlsen	 B	 Ng	 249	 237	 237	 237		  723
Leif Sørensen	 B	 Od	 226	 247	 232	 190		  705
								      
Jørgen Hansen	 V	 Ng	 272	 248	 259	 255		  786
Bent Dybsø Jensen	 V	 Kh	 255	 214	 209	 245		  714
Sverri Joensen	 V	 Kh	 187	 207	 226	 0		  620
Tommy Hansen	 V	 Fa	 0	 215	 227	 232		  674
Carl C. Laursen	 V	 Ar	 176	 187	 0	 0		  363
Knud Andersen	 V	 Kh	 256	 0	 0	 0		  256
Jørgen O. Pingel	 V	 Ar	 0	 0	 220	 230		  450
								      
Gevær								      
Sys Hansen	 A	 Kh	 194	 0	 196	 190		  580
Claus B. Laursen	 A	 Ar	 191	 188	 190	 193		  574
Ib Hansen	 A	 Kh	 193	 0	 188	 189		  570
Torben Ring-Hansen	 A	 Str	 183	 190	 190	 186		  566
Jette Rasmussen	 A	 Ar	 190	 183	 187	 184		  561
Henning Jansen	 A	 Es	 178	 183	 0	 0		  361
Bettina Jakobsen	 A	 Ar	 0	 189	 0	 0		  189
Kent Jeppesen	 A	 Ar	 182	 0	 0	 0		  182
								      
Michael Carlsen	 B	 Ng	 183	 176	 177	 177		  537				  
			 
Arne Christensen	 VA	 Ar	 199	 199	 200	 199		  598
G. B. Frederiksen	 VA	 Ar	 198	 200	 194	 199		  597
Bjarne B. Jacobsen	 VA	 Ar	 196	 198	 197	 200		  595
Verner D. Andersen	 VA	 Ng	 199	 195	 198	 197		  594
Steen Armstrong	 VA	 Ar	 195	 199	 196	 196		  591
Peder Clausen	 VA	 Ng	 190	 195	 195	 197		  587
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Bent Knudsen	 VA	 Ar	 195	 193	 198	 194		  587
Leif Sørensen	 VA	 Od	 191	 193	 193	 190		  577
Janne Hansen	 VA	 Ar	 191	 190	 193	 191		  575
Lone Agri	 VA	 Od	 190	 190	 189	 193		  573
Tove Frederiksen	 VA	 Ar	 184	 194	 187	 191		  572
Tonny Hansen	 VA	 Ar	 187	 193	 188	 186		  568
Gynter Fleig	 VA	 Od	 186	 183	 187	 0		  556
Poul C Petersen	 VA	 Od	 181	 177	 180	 176		  538
										        
Gunnar Jensen	 VB	 Ar	 193	 195	 191	 196		  584
Britha Christensen	 VB	 Ar	 192	 190	 188	 190		  572
Jørgen Ole Pingel	 VB	 Ar	 192	 0	 188	 184		  564
Søren Jensen	 VB	 Ar	 186	 189	 186	 180		  561
Poul Meisner	 VB	 ar	 185	 184	 189	 184		  558
Verner Larsen	 VB	 Od	 173	 178	 185	 191		  554
Anette Schou-Knudsen	 VB	 Od	 183	 177	 183	 188		  554
Gunnar Hansen	 VB	 Ar	 182	 183	 187	 184		  554
Hans Lindenborg	 VB	 Ng	 185	 186	 183	 182		  554
Peder Rasmussen	 VB	 Ar	 183	 184	 183	 185		  552
Peter Hansen	 VB	 Od	 182	 185	 184	 183		  552
Karl Madsen	 VB	 Ar	 182	 182	 182	 177		  546
Christian Nielsen	 VB	 Od	 182	 182	 182	 0		  546
Birthe Larsen	 VB	 Od	 176	 181	 184	 180		  545
Helmuth Larsen	 VB	 Od	 181	 175	 176	 176		  533
Svend Rasmussen	 VB	 Ar	 178	 177	 174	 171		  529
Arne L. Hansen	 VB	 Od	 172	 170	 179	 170		  521
Ove Gertsen	 Vb	 Ar	 189	 0	 0	 186		  375
Kirsten Hansen	 VB	 Od	 183	 175	 0	 0		  358
Erik Madsen	 VB	 Ar	 0	 0	 0	 0		  0

Christian Hagensen,
Formand,
Trige Møllevej 184,
8380 Trige, 86 23 01 37
cha@d-j-f.dk

John L Nielsen,
Næstformand,
Slåenvænget 7,
2680 Solrød Strand, 26 84 27 43
jn@d-j-f.dk

Günther K Johansen,
Kasserer,
Carl Blochsvej 4,
7000 Fredericia, 75 92 93 82
gj@d-j-f.dk

Rolf B Petersen,
Styrelsesmedlem,
Tårnbjerggårdsvej 25,
4320 Lejre, 46 48 06 06
rbp@d-j-f.dk

Jan Eskildsen,
Sekretær,
Mejerivænget 23,
8310 Tranbjerg J, 61 68 79 10
je@d-j-f.dk

Frantz Jønsson,
Styrelsesmedlem,
Hirsevej 13,
4040 Jyllinge, 46 78 98 90
fj@d-j-f.dk

Tony Kim Andersen,
Styrelsesmedlem,
Nandrupsvej 7, 3.tv., 
2000 Frederiksberg, 40 53 96 37
tka@d-j-f.dk

DJFs styrelse
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Sjælland tel. 7023 6400 • Jylland tel. 8685 1322

Vi har udviklet en række produkter, som alle 
er karakteriseret ved at være støj- og CO2-
venlige. Til gavn for mennesker og miljø. Se 
mere på pankas.dk

Miljøvenlig asfaltproduktion 
og udlægning...

• Vi er specialister, når det gælder miljøvenlig
 asfaltproduktion.

• Vi sætter en ære i at være på forkant med
 udviklingen og kan derfor tilbyde langtids-
 holdbare kvalitetsprodukter og -løsninger.
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Nyt fra foreningerneNyt fra foreningerne

På alle Verdenskongresser er der en del faglige møder 
… der er mange fag- og interessegrupper organiseret i 
Verdensesperantoforeningen UEA, og der holdes møder 
for lærere, journalister, forfattere, kniplere – og selvfølgelig 
jernbanefolk. IFEF er en stærk faglig gruppe i UEA, og det 
er vigtigt, at vi ikke bare på vores egne kongresser snakker 
sammen, men også over for ’alle de andre’ gør os synlige.

Typisk er der 50-60 jernbanefolk med til 
Verdenskongresserne – de fleste prioriterer IFEFs kongres-
ser højere – og de mødes til et ’kontaktmøde’, hvor man får 
orientering om afholdte og kommende IFEF-kongresser. 
Men ofte beslutter jernbane-esperanto-folkene i det 
arrangerende land at lave ’lidt mere’. Det gjorde DEFA 
senest, da Verdenskongressen i 1975 foregik i København, 
og også i sommer har vi i DEFA besluttet, at der skal være 
’Jernbanedag’.

Verdenskongressen skal afholdes i BellaCenter på Amager, 
og et naturligt, interessant og aktuelt valg til udflugtsmål 
er Københavns Metro. Klargøringscentret ligger to me-
trostationer fra BellaCenter, og metroen fører direkte til 
Kongens Nytorv, som er et af de store arbejdssteder netop 
nu i forbindelse med den nye Cityring.

Så det bliver en spændende dag for forhåbentlig mange 
kolleger, der kommer fra mange lande (kongresdeltagerne 
kommer fra op mod 60 forskellige lande), og vi glæder os 
til at byde dem velkommen hos os. Nok er vi ikke så tal-
rige som i 1975, men vi føler os rustede til at kunne give 
dem en god oplevelse i et forhåbentlig varmt og solrigt 
Købemnhavn.

DEFA 

Jernbanedag under årets Verdenskongres
Nyt fra Esperantoforeningen

Illustration:Metrokort inklusive den nye Cityring, der er under bygning.

- klædet på til opgaven!

Rugvænget 1 - 5 • 2630 Tåstrup • tlf. 43 99 00 44
www.alba.dk • e-mail: alba@alba.dk

Arbejdsbeklædning • Måtteservice • Linnedservice
Kludeservice • Skoservice • Hygiejneservice



22

Kunstforeningen for DSB
og Banestyrelsen m.fl.
Pia Beck Mathiesen,
Sølvgade 40,
1349 København K,
33 54 41 24

Veteran DSB S-tog
Hans Thomsen,
Hoffmeyersvej 67, 1.th.
2000 Frederiksberg, 24 62 16 82
hans.lotte@webspeed.dk 

H/F Brohaven
Hans Thomsen,
Hoffmeyersvej 67, 1 th.,
2000 Frederiksberg, 24 62 16 82
hans.lotte@webspeed.dk

Hovedstadens Jernbaneidræt
Tony K. Andersen,
Nandrupsvej 7, 3.tv.,
2000 Frederiksborg, 38 87 67 05
hi-koebenhavn@sport.dk
tka@d-j-f.dk 

DSB Skytteforening
Sverri Joensen,
Aggersborggade 8, 2. tv.,
2100 Kbh. Ø., 35 38 57 14
joensen@private.dk 

Fiske og
kammeratskabsforeningen ØBY
Jørgen Rosing,
Rodosvej 44,
2300 København S, 24 68 72 89
allis.rosing@admiralhotel.dk 

DSB pensionisterne
Københavns afdeling
Henry Bæk Kristensen,
Lyshøjgårdsvej 91, 3.th.,
2500 Valby, 36 46 47 64 

Jernbanens Amatør Scene
Benny W. Bruun 
Valbygårdsvej 19, 2. th. 
2500 Valby, 31 12 68 51
bwb@webspeed.dk 

Bold- og ldrætsklubben DSB
Kenno Rasmussen,
Rødhøjgårdsvej 7,
2630 Tåstrup, 43 99 58 19
bente.kenno@webspeed.dk

Fotoklubben Research
Karl Wigh
Vejlebrovej 30H
2635 Ishøj, 43 54 55 80
wigh@ishoejby.dk 

DJFs Veteranklub
Jørgen Elholm,
Eskjærsvej 1F, st., th.,
2720 Vanløse, 38 71 91 51
jemi@youmail.dk

Jernbanens Skakklub
København
Per Hvilsom,
Ålbrobuen 45,
2730 Herlev, 44 84 00 94
phvilsom@mail.dk 

Jernbanens Idrætsforening
Jan H. Pedersen,
Rævehøjparken 60,
2800 Lyngby, 45 87 16 43
mjpedersen@webspeed.dk

DEFA - Esperanto
Jan U. Niemann
Hovedvagtsstræde 9E, 1
3000 Helsingør, 49 26 13 19
esperanto@d-j-f.dk

Danske Jernbanemænds
Turistorganisation
Henry J. Olson,
Marievej 40,
3060 Espergærde, 49 13 47 85
djt@d-j-f.dk

Jernbanens Atletik & Motion
Carl Erik Hunnerup
Dagmarvej 1
3060 Espergærde, 29 87 43 67
cefh@stofanet.dk

Jernbanens Idrætsforening
Poul Laxholm,
Rolighedsparken 18,
3060 Espergærde, 26 92 31 95
poullaxholm@yahoo.dk 

Københavns Jernbane Orkester
John Ravn, 
Stenhøjgårdsvej 74,
3460 Birkerød, 45 81 72 94
jra@d-j-f.dk 

Jernbanernes Fotoklub
Kurt Jeppesen,
Hestkøb Vænge 97,
3460 Birkerød, 45 81 24 83
lkjeppe@webspeed.dk

DSB Racing Team
Jan Neve 
Landerslevvej 69
3630 Jægerspris
Tlf. 4750 1569
neve@kondivand.dk

Jernbanens Idrætsforening 
Roskilde
Jørn Terp,
Østervang 21, 4000 Roskilde, 
46 36 65 79 / 26 73 25 47
joernterp@live.dk 

Statsbanepersonalets 
Idrætsforening København
Niels Karup
Enghaven 5
4180 Sorø, 61 31 44 34
nkarup@stofanet.dk 

DSB Radioklub Sjælland
Erland Pedersen.
Rugvej 5,
4220 Korsør, 58 37 68 21
ozlcbd@mail.dk

Statsbanernes Idrætsforening
Käthe Kjærgaard,
Dyrehegnet 2 B,
4220 Korsør, 58 37 17 37
kathe.kjaergaard@hotmail.com 

DJF´s Bridgeklub
Rolf B. Petersen,
Tårnbjerggårdsvej 25,
4320 Lejre, 46 48 06 06 

DSB Idrætsforening
Anita G. Kulas,
Baldersvej 10,
4700 Næstved, 55 73 39 27
kulas@stofanet.dk

Danske Jernbaners
Amatør Radio Klub
J. F. Langebeck, OZ1EJA,
Vestergade 41, 1 th.,
4930 Maribo, 54 60 14 04
oz9dsb@d-j-f.dk

Rødby Færge Idrætsforening
Jørgen Rasmussen, 
Nygårdsvej 6, 
4970 Rødby, 54 60 53 03
joergen-liserasmussen@dlgmail.dk

Jernbanens Idrætsforening Odense
Lone Agri,
Turkisvej 61,
5210 Odense NV, 22 41 89 67
agri1947@gmail.com
agri@talnet.dk 

Jernbanens Idrætsforening Nyborg
Ove Knudsen,
Harevænget 133,
5800 Nyborg, 65 31 20 47
iabo@skovparknet.dk

Jernbanens Idrætsklub Esbjerg
Jan N Søndergaard,
Birkelunden 10, 2. tv.
6705 Esbjerg Ø, 52 99 39 46
jsoe@dsb.dk   

Foreningen af tidligere styrelses-
medlemmer i DJF
Tove Johansen,
Carl Blochsvej 4
7000 Frederica, 75 92 93 82
tkj@d-j-f.dk

Danske Jernbaners
Amatør Radioklub Fredericia
Viggo Jacobsen,
Strandkrogen 7,
7000 Fredericia, 75 92 66 17
vigjac@gmail.com

Jernbanens Sportsklub Fredericia
Jan Nymann,
Marstrandsvænget 18,
7000 Fredericia, 75 91 06 04
jyn@bane.dk

Struer Jernbane Idræt
Torben Ring-Hansen,
Tranevej 21,
7600 Struer, 97 85 29 47
tr-h@privat.dk

DSBs Skytteklub
Arne Christensen,
Tousparken 6, 1.th
8260 Åbyhøj, 21 77 64 00
arne.c@stofanet.dk 

DSB Radioklub, Århus
Mogens Jørgensen,
Pottemagertoften 162, Holme
8270 Højbjerg, Tlf. 86 29 70 09

DJFs Bridgeklub
Mogens Brink Nielsen,
Pouli Nielsensvej 57, Kysing
8300 Odder, 86 93 00 51
mb.service@pc.dk

Jernbanernes Idrætsforening Århus
Christian Hagensen,
Trige Møllevej 184,
8380 Trige, 86 23 01 37
cha@d-j-f.dk

Motionscenterforening Århus
Christian Hagensen, 
Trige Møllevej 184, 
8380 Trige, Tlf. 8623 0137  
cha@d-j-f.dk

Motionscenterforening København
Christian Hagensen, 
Trige Møllevej 184, 
8380 Trige, Tlf. 8623 0137  
cha@d-j-f.dk

Jernbanens Idrætsforening
Kaj Mikkelsen,
Paradisvejen 1 B, Virklund,
8600 Silkeborg, 86 83 69 35
kajmik@fiberpost.dk 

DSB Seniorklub Horsens 
Skanderborg
Bent Madsen,
Violvej 52, 
8700 Horsens, 75 63 15 20
bedom@stofanet.dk

Dansk Jernbane Folkedans
John Havtorn,
Vesterled 10
8870 Langå, 86 46 83 60
jh-hh8870@elromail.dk 

DSB Idrætsforening
Uffe Andersson,
Skelvangsvej 91, 3.th.,
8900 Randers, 86 41 85 79
ua@webspeed.dk 

Jernbanens Idrætsforening
Bjarne Jacobsen,
Rughaven 65, 2. th.,
9000 Aalborg, 96 30 09 04
bjja@dsb.dk

DJF FORENINGER
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www.niras.dkNIRAS A/S 

RÅDGIVNING VEDR. JERNBANER
 – Trafi kplanlægning
 – Baneteknik
 – Anlægsteknik og - konstruktioner

NIRAS BYGGER 
JERNBANER

NIRAS løser en række 
store såvel som små 
baneprojekter i 
Danmark og udlandet.

 – Veje
 – Stationer
 – Rullende materiel og drift
 – Miljømæssige aspekter
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SINATUR HOTEL STOREBÆLT

G O D E  O P L E V E L S E R  L I G G E R 
I  V O R E S  N A T U R

Østerøvej 121
5800 Nyborg
Tlf. 6531 4002
www.hotel-storebaelt.dk

Velkommen til fest og selskab,
hvor alt og alle klapper
Nogle øjeblikke i livet fortjener lidt ekstra. Det giver vi på 
Hotel Storebælt.

Velkomstdrink, 3-retters menu, 
vine ad libitum, kaffe/the med 
kransekage og natmad.

Pr. person fra kr. 695,-

Selskabspakke

Overnatning i forbindelse med fest: 
Pr. person fra kr. 362,50,-

EN FEST FOR DINE SMAGSLØG
Vi gør os umage overalt. Ikke 
mindst i køkkenet, hvor vi syder, 
braser og regerer for at give dig 
en helt ekstraordinær oplevelse 
på tallerkenen.



ID nr. 42185

MMP

Ændringer vedr. abonnement
ring venligst 75 92 93 82 


